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АКТИВІЗАЦІЯ ПРАКТИЧНИХ РОБІТ З ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ
ПРОГРАМУВАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ»

Е. Й. Вайнфельд, П. М. Монтік

Дисципліна «Основи програмування та програмне забезпечення» викладаєть-
ся для студентів, що вчаться на молодшого спеціаліста за спеціальністю
«Монтаж, обслуговування засобів і систем автоматизації технологічного ви-
робництва». Одними з основних завдань, що вирішує навчальна дисципліна,
є  формування у студентів базових уявлень про спільну роботу програмної і
апаратної частин комп’ютера (ПК), інших мікропроцесорних і мікроконтро-
лерних пристроїв, набуття студентами знань та навичок програмування на
мові високого рівня.
На практичних роботах студенти виконують завдання зі створення програм,
що виконуються на ПК, після чого переходять до програмування мікроконт-
ролера Atmel, що працює у складі навчального стенду EV8031/AVR.
Використання навчального стенду EV8031/AVR дозволило більш наочно
продемонструвати єдність програмної та апаратної частин мікропроцесорно-
го пристрою. Завдання для студентів відрізняються за складністю - від виста-
влення заданого рівня сигналу на виході і керування світлодіодною матри-
цею до динамічної індикації, цифро-аналогового перетворення і обробки
аналогових сигналів у реальному часі. Наявність у складі стенда основних
мікроелектронних пристроїв, таких як датчики температури, таймери, анало-
го-цифровий та цифро-аналоговий перетворювач, світлодіодні дисплеї з ди-
намічною і статичною індикацією, мікроелектродвигун з вентилятором і таке
інше, дають змогу виконувати широкий спектр практичних робіт при різних
варіантах завдання на кожну роботу.
Робота над програмою індивідуальна для кожного студента, що визиває не-
обхідність використання конспекту лекцій, бібліотечної літератури та інтер-
нету для пошуку методів вирішення учбової задачі. Така методика проведен-
ня практичних заннять з розробки  алгоритмів  і йх реалізаціі засобами мови
програмування сприяє розвитку логічного мислення, інтелекту, пам’яті та
уваги. Розроблена програма «прошивається» у пам’ять мікроконтроллера і
запускається на виконання. Правильна робота програми є необхідною умо-
вою для отримання позитивної оцінки.
Процес навчання не обмежується лише аудиторними заняттями. При вико-
нанні домашніх завдань поради викладача можливо отримати через елект-
ронну пошту, засобами соціальних мереж, та іншими способи зв’язку за до-
помогою комп’ютера.
Об’єктивність і зрозумілість для студентів критеріїв оцінки результатів прак-
тичної роботи, а також можливість негайної перевірки правильності своєї
думки і спостерігання безпосереднього результату своєї роботи викликають
інтерес у студентів до дисципліни як на практичних заняттях так і на лекціях.
Мотивація до навчання є необхідним і незамінним фактором для досягнення
високих результатів у навчанні та подальшому кар’єрному розвитку.
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